

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарненкого ч. 8.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані візьмі від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі диванів Люд.
Пльона і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ — 60
місячно . . „ — 20
Поодинокое число 1 кр

З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . „ — 45
Поодинокое число 3 кр.

З Ради державної.

11. Засідане Палати послів з дня 7 мая 1897.

Ще бурливіше засідане.

На вчорашнім засіданю Палати послів ве-
ла ся дальше дебата над внесенем в справі об-
жалованя міністрів, причім настали були ще
бурливіші сцени, як на попереднім засіданю.
Посли вже таки на правду били ся, хоч сим
разом ще не до болючого, сіпали одні других
та потручували ся і тикали одні другим ку-
лаками під ніс. Найбурливіша сцена настала
була під koniecь бесіди міністра Гляйспах.
Німці повибігали були із своїх лавок на сере-
дину перед лави міністрів і стали там вираб-
ляти крики. Пос. Вольф ганьбив міністрів і
став валити кулаками в пульт президента мі-
ністрів гр. Бадені'ого, а той аж мусів відсту-
пити ся. На то вибігли Молодочехи і Поляки
та станули против Німців як би до бійки. Се-
ред страшного крику стали тепер одні дру-
гих потручувати, брати за плечі і сіпати. Пре-
зидент Катрайн дзвонить і кричить: „Встидай-
те ся, панове, починаєте бити ся!“ — але все
его накликуване непомогає нічого. Аж коли
Чехи силою відтрутили Німців від міністер-
ських лав, а міністер Гляйспах мимо крику за-
кінчив якусь свою бесіду, настав в Палаті тро-
хи спокій, хоч роз'ярені сторони ще довго по
тім не могли зовсім успокоїти ся.

Початок засіданя.

По відкритю засіданя відповідав мін. спра-

ведливости Гляйспах на інтерпеляцію пос.
Сільвестра і заявив, що нова процедура цивіль-
на віде без сумніву в жите з днем 1 січня
1898 р. і пороблено вже відповідні зарядженя
до того. На потрібне системізоване пових по-
сад згодив ся вже міністер фінансів і одержав
цісарске призволене. На уділене ад'ютів вем
авскултантам правительство не може згодити
ся. Вей приготовляючі роботи вже укінчено і
будуть в своїм часі оголошені, а управильнене
належитостий адвокатских буде також переве-
дене. Персонал урядників канцелярийних буде
також значно збільшений, а іменно о 1.145
посад.

Дальша дискусія над внесенем о обжалованю
міністрів.

Перший промавляв міністер Гляйспах і
ззначив насамперед, що вчорашні бесіди послів
не ослабили заяви президента міністрів. Пра-
вительство ступало тою самою дорогою, що і по-
передні правительства, а та дорога була санк-
ціонована ухвалами парламента, отже не мож-
на казати, що правительство допустило ся ви-
ни або зради. Виходить з того, що ті, котрі
поставили внесенє о поставлене міністрів в стан
обжалованя, не брали такого обжалованя на
серію.

Сі послідні слова міністра дали початок
до страшної бучі. Німці з лівиці стали про-
тестувати і кричали: Відкликати ті слова! То
сором, не позволимо собі того! Крик ставав
що раз-більший, так, що міністер не міг вже
дальше говорити. Накликуване президента не
помагало нічого і наконєць був він змушений

перервати засіданє і вийшов. Мимо того крики
не аменшили ся. Німці били кулаками в пуль-
ти і кричали: Він мусить то відкликати.

Підчас перерви, котра тревала дві години,
відбула ся нарада председателів клубів пра-
виці і президиї та нарада міністрів.

По перерві.

Коли по майже двогодинній перерві міні-
стер Гляйспах хотів дальше говорити, Німці
підняли знову страшний крик. Пос. Гоф-
ман-Веленгоф і Грос заявили, що замітка
міністра, мов би то внесенє не були поставле-
ні на серію, містить в собі оскорбу, і жадали
сатисфакції грозячи, що в противнім случаю
не допустять до дальшої дискусії. — Вольф
кричить: Нехай президент насамперед заявить,
що міністер відкликає оскорбу (з лівиці кри-
ки: Перед тим рішучо не можемо дальше го-
ворити). — Міністер зачинає говорити, але лі-
виця підносить знову страшний крик і чути
слова: Ні, не позволимо ему говорити! Нехай
відкличе! Шенерер кричить: Або відкли-
кати, або уступити! — Президент зиває знову
до спокою і каже, що шеля регулярну міні-
стер має тепер говорити. Лівиця знов кричить.
Майредер (антисеміт): Прикликати міністра
до порядку! Кайзер: Перерва тревала дві
години; то нова бесіда міністра, прошу для
того о голос в справі формальній. На то чути
голоси: Нехай Гляйспах відкличе, або з-
ложить теку. Вольф відзиває ся: Бережіть
прав парламента, пане президенте! (Сміх і
голоси з правиці: Мовчїть же вже раз!) Пре-
зидент зиває знову до порядку, дзвонить

21)

ГОРБАТИЙ.

(З польского — повість Йосифа Корженевского).

(Дальше).

— Добре ти казала, Уршулько! — ска-
зала пані Больковска до входячої внучки —
що то мусить бути лукавий чоловік. І що я
ему тепер скажу, коли наперед знаю, що ти его
не скочеш, бо й я не хочу. Чи то чоловік для
тебе, мій ти ангелику, моя одинока дитинко!

Уршуля також збідла, але призвавши на
поміч цілу свою рішучість, втихомпрювала бабу-
сю, представляючи їй, що з такої глупої забаган-
ки не може для неї вийти нічого злого, що ніхто
не прогнає ся на жєнщину, коли она з яких
важних причин відмовить своєї руки і що то-
му просить она бабусю, щоби не зволікала з
відповідю, не писала цілком до дідуся, лише
щоби весь звалила на неї і дала пізнати пану
бурмістрови, що прийшов за пізно, бо она вже
любить иншого і дала слово і т. ин.

Такий лист післала старушка бурмістрови
ще того самого дня, замітивши при кінци, що
сильно жалує, що не може приймати чести,
яку предкладає єї домови; однако надів ся,
що то не перерве зносин, які она все хоче
удержати, тим більше, що не тратить надії
цілком усунути з его голови ту уперту гулю,
що так поганить его гарне чоло, тим більше,
що коли би занедбано ліченя, то она ще знач-
но може вирости.

Бурмістр перечитавши той лист кинув

его з великим гнївом, а відтак зірвавши з своєї
голови перуку і начісуючи пальцями волосє на
нарієт, що від его зворушеня і удару крови в
голову здавав ся більшія, крикнув:

— Чекай, дурна бабо, дам я тобі таку
гулю, що й кість з трупарні не поможе тобі.

І справді зараз четвертого дня одержала
пані Больковска урядове візване, щоби безпро-
волочно ставила ся в бюрі поліції з усіма пра-
вами, які має до своєї посілости в місті Вла-
диславові, бо заходять сумніви що до важно-
сти умови купна і не знати, чи попередній
властитель мав право продати свій ґрунт і
хату.

Дрожаючою рукою глядала пані Больков-
ска ключиків від своєї шафки; ледве могла тра-
фити до замку і добувши вкінци свої папери,
що були вей разом зложені з шляхотскими до-
кументами єї чоловіка, з его службовими папе-
рами і заставними листами і кільканайцять раз-
ів обвязані білим шнурком, ледве могла їх по-
розкладати і на ново звязати, так темно їй зро-
билоє в очах і так трясли ся єї руки.

Пан бурмістр приймив єї цілком урядово,
немов би єї ніколи не знав. Дармо усьміхала
ся добра бабуся, пригадуючись его знакомости
і поглядала на его чоло, даючи ему до пізнаня,
що готова ще инший лік придумати, коли би
тамтой показав ся безущішній. Его лице було
зимне і строгє, а спідна губа лиш дрожала,
очевидно від гнїву, що все було в порядку і
що не міг найти з тої сторони ніякої заціпки.
По кількох хвилях, з грізним лицем велів зро-
бити спис тих всіх паперів і сказав до неї хо-
лодно:

— Ідїть собі тепер до дому. То перегля-
не ся, а що покаже ся, о тім повідомить
ся вас.

І старушка пішла та вернула до дому
прибита тяжкими гадками. Уршуля ждала єї
на ганку, хоч було холодно і дув студений ві-
тер. Коли побачила бабусю заклопотану і засу-
мовану, сказала цілуючи єї в руку:

— Ах, моя бідна бабцю! Що я вам кло-
поту наробила. Але щож я тому винна, що не
маю якої бородавки на носі. Може булаб я не
сподобала ся пану бурмістрови, бо він знає з
досьвіду, як то погано, коли на лиці виростє
що непотрібного. Він же тому аж справив собі
таку красну перуку.

— От, колиб був мене слухав — відпо-
віла стара похитавши головою — то був би
певне не потребував тої дурної перуки. Вже
був би давно не мав тої погани на лиці. Але
він певне не робив того, що я веліла. То лу-
кавий чоловік і не вірить в нічо. Віру мають
лише добрі люди і таких она уздоровляє на
души і на тілі. А такі як він, то видко з чор-
том держать. Але нехай там! Щож до боро-
давки — додала поглядаючи на хороший і склад-
ний носик Уршулі — то якби тобі коли зро-
била ся, возьмеш кусник крайди, застружеш
остро і як будеш натпече обведеш довкола три
рази. Потім зробиш ось так, через верх хрест
і кинеш крейду поза себе, але так, щобиє не
чула як упаде.

— Добре бабцю — відповіла Уршуля усь-
міхаючись і цілуючи єї в руку — зроблю так
певне. Тільки що з того, коли ті погані боро-
давки не хотять мені нігде рости.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Л ь в і в, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

GERMAN GAMELЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся катальоги.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.